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A pesar de que prácticamente todos los Plenos celebrados ayer en  España, y, muy probablemente, todos los que se celebren a lo largo de  este mes de julio, tuvieron un recuerdo para el asesinato de Samuel  Luiz, en el Ordinario de Torrejón no se hizo ninguna referencia al  suceso que ha movilizado a buena parte de la sociedad española. Ni una  moción de condena de lo sucedido, ni un minuto de silencio en recuerdo  del joven de 24 años, y tan sólo una mínima referencia, por parte de la  portavoz de Podemos a la polémica iniciada  por  el vicealcalde la  semana pasada al negarse a colocar la bandera del Orgullo en el balcón. Y  motivos había para sacar el tema, pues la sentencia a  la que aludía el  portavoz de los populares sobre el Ayuntamiento de Alcorcón, que fue  presentada por VOX hace algo más de una semana, era tumbada por los  tribunales por un defecto de  forma,

Pero parece que en Torrejón el Orgullo no existe, y por eso el Pleno  se dirigió por otros derroteros. Así el vicealcalde y portavoz del PP se  convirtió, de nuevo, en protagonista absoluto al ser la nota  discordante de un Pleno en el que reinó la concordia. Y es que Navarro  repartió una enmienda cuando ya se estaba debatiendo un punto, se  dirigió a Pablo Iglesias como “el coletas” y mantuvo un fuerte rifirrafe  con una concejala del PSOE tras ser “pillado” en una contradicción  sobre a quién corresponde limpiar el Arroyo Ardoz.

No fue la única contradicción que la oposición puso de manifiesto  sobre el equipo de Gobierno, pues los socialistas preguntaron,  directamente, quién financia las obras de acceso a Oasiz, ya que el  Consistorio torrejonero ha dado dos versiones distintas.

Precisamente el antiguamente llamado Open Sky centraba el primer  debate de un Pleno Ordinario que hizo honor a su nombre. Los populares  pedían al Gobierno de la Nación que  financiase la construcción de una  acera en el puente de la carretera de la Base para acceder al Centro  Comercial, y los socialistas  aprovechaban para pedirles explicaciones  sobre las obras  de acceso por carretera. En concreto, recordaba el  PSOE, Torrejón anunció, justo antes de las elecciones autonómicas, que  era el Ministerio de Fomento el que había decidido iniciar las obras;  pero, tras el 4-M cambió su versión de los hechos. En la revista  municipal, recuerdan los socialistas, afirman que las obras las financia  el propio Centro Comercial, ante lo que pedían explicaciones.

La segunda contradicción desvelaba por  la oposición llegaba en el  punto sobre el Arroyo Ardoz. José Luis Navarro criticaba que la  Confederación Hidrográfica no le dejaba limpiar el cauce, ante lo que  desde Podemos le recordaban que, en 2017, anunciaron a bombo y platillo  que la Confederación les había dado permiso para limpiar el cauce  después de que el asunto llegase, incluso, a la Asamblea de Madrid.

Atrapado en sus contradicciones, el portavoz del PP no tardaba en  perder los papeles, algo que ocurría hasta en tres ocasiones. Así, la  moción sobre el carril bici, comenzaba con bronca, pues el portavoz  popular repartía una enmienda a la totalidad cuando ya había comenzado  el debate del punto, sin ser, por cierto, recriminado por ello ni por el  alcalde ni por el Secretario de Pleno, que no tuvo ningún problema en  aceptar el escrito.

Los que sí tuvieron problemas en aceptarlos fueron los partidos de la  oposición, que exigieron un receso para leer la enmienda y poder  posicionarse. A regañadientes, y contra el criterio del portavoz  popular, el alcalde concedía el parón, aunque sólo de un minuto, durante  el cual el líder de los populares se puso a hablar con sus compañeros  de bancada en voz alta impidiendo a la oposición leer el texto.

Al margen del juego político, esta inclusión sorpresa de una enmienda  sin seguir el procedimiento se parece bastante al asunto que el PP de  Alcalá estudia llevar a los tribunales, al celebrarse una comisión de  urbanismo sin el expediente completo de un asunto.

La segunda salida de tono del popular llegaba en una interpelación a  la portavoz de Podemos, pues se refería al que fuera líder de su partido  como “Coletas”. Olga Jiménez le pedía que tuviera respeto por la  oposición, ante lo que Navarro volvía a perder los papeles.

Pero el rifirrafe más importante de la sesión de julio lo  protagonizaba María Moragón, concejala del PSOE que asumió las riendas  del partido tras la ausencia del portavoz. Moragón también pedía respeto  al portavoz de los populares, que no dudó en arrogarse funciones de  alcalde (Ignacio Vázquez estaba fuera) para intentar quitarle el turno  de palabra.

Sin embargo, y a pesar del tono, las siete mociones presentadas  fueron aprobadas, y cinco de ellas, por unanimidad. Así Torrejón pide al  Gobierno que construya la acera de acceso a Open Sky; que mantenga las  ayudas a niños con cáncer cuando alcanzan la mayoría de edad; y que  retire el proyecto de peajes en las autopistas. Todas estas mociones,  presentadas por el PP, salieron adelante, las dos primeras por  unanimidad, y la tercera con el voto a favor de PP y Podemos (los  morados intentaron, sin conseguirlo que el PP cambiase las referencias  al “Gobierno” por el “Ministerio de Hacienda”) y la abstención del PSOE.

Las dos propuestas de Podemos también salieron adelante, aunque  vía  enmienda. En concreto, Torrejón pide, por unanimidad, al Gobierno Local  que mejore el carril bici en la calle Budapest; y, por mayoría (PP y  PSOE votaron a favor, y Podemos en contra), a la Confederación  Hidrográfica  que limpie el Arroyo Ardoz.

La moción sobre Sanidad salía adelante vía enmienda en la que  desaparecían todas las alusiones al Gobierno de Ayuso, y también la  petición de apoyo expreso a la Plataforma por la Sanidad Pública;  mientras que la centrada en educación perdía la posibilidad de que el  Gobierno Local contratase a los auxiliares encargados del cambio de  pañales. A pesar de las mutilaciones, las dos enmiendas salían adelante  por unanimidad.

En el turno de preguntas, Podemos pedía explicaciones, tirando de  hemeroteca, por el precio de la piscina, pues, desvelaban, el coste para  los no empadronados ha pasado, en cuatro años de siete euros a 24, y  además, por sólo cuatro horas de baño. El PSOE, por su parte, llevaba a Pleno las reivindicaciones de los  Artesanos de Torrejón, que ven como el Mercadillo tanto de Soto como de  Parque Europa no funciona tan bien como antes. En concreto solicitan que  se les dedique una página de la revista municipal.
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